

अनोखी आठवण

<https://t.me/MarathiXKatha>

आमच्या लग्नाला १९ वर्षे झालीत .मी ४७ वर्षांची तर , माझा नवरा ५० वर्षांचा आहे. सेक्स च्या बाबतीत तो अत्यंत क्रेझी आहे. संभोगाच्या वेळी वेगवेगळ्या नवीन कल्पना तो प्रत्यक्षात आणतो, त्यामुळे आमच्या लग्नाला इतकी वर्षे उलटूनही आमच्या सेक्स लाईफमध्ये अद्याप निरसपणा आलेला नाही. आम्हाला मुले नाहीत त्यामुळे मी निराश होऊ नये याची तो नेहमीच काळजी घेतो. शक्य होईल तितका सेक्सचा आनंद घेऊन आपले दुःख विसरायचे, असे तो कायम मला समजावतो. त्याचा व्यवसाय असल्याने तो एका महिन्यातून कमीतकमी १५-२० दिवस टूरवर असतो. त्यामुळे मी घरी टीव्ही, बघण्यात किंवा त्याने आणलेल्या शृंगारिक व्हिडिओ बघण्यात अथवा फेसबुक वरील शृंगारिक ग्रुपवरील साहित्य वाचण्यात मी माझे मन रमविते. जेव्हा तो घरी परत येतो तेव्हा तो सोबत माझ्यासाठी निरनिराळी सेक्स टॉइज आणि इतर साहित्य घेऊन येतो, जेणेकरून तो नसताना मला माझी शारीरिक भूक मला शमविता येईल. कधीकधी तो मला संभोगाच्या वेळी

@MarathiXKatha

वेगवेगळ्या प्रकारच्या नाविन्यपूर्ण कल्पना प्रत्यक्षात आणण्यास भाग पाडतो. त्याने मला देखील खूप आनंद होतो. मी त्याच्या शृंगाराच्या प्रत्येक कल्पनेला समरसून प्रतिसाद देऊन त्याला प्रोत्साहित करते, कारण त्यामुळे तो खूप एक्साईट होतो आणि त्यानंतर त्याच्याकडून मला मिळणारे सुख आणि समाधान अवर्णनीय असते.

मागच्या नोव्हेंबर महिन्यात अशी एक घटना घडली. माझ्या बहिणीचा १९ वर्षांचा मुलगा म्हणजे माझा लाडका भाचा आमच्याबरोबर दिवाळीची सुट्टी घालविण्यासाठी आमच्याकडे आला होता. एके दिवशी माझा भाचा आणि मी बेडरूममध्ये संध्याकाळी टीव्हीवर चित्रपट पाहत होतो, तेव्हा माझा नवरा त्याच्या व्यवसायाच्या ट्रिप वरून घरी आला. घरी आला की तो नेहमी उत्साहातच असतो. माझ्या भाच्याच्या उपस्थितीत त्याने मला मिठी मारली व मला किस केले. मग आमच्या ख्यालीखुशालीची विचारपूस करत तो पलंगावर माझ्या जवळ बसला आणि ब्लाऊजवरून माझे स्तन पिळू लागला. खर तर मला त्याला दटावायचे होते, मात्र टूरवरून आल्या आल्या त्याला नाराज करणे मला योग्य वाटले नाही. माझी स्थिती मात्र केविलवाणी झाली, माझा भाचा लाजून बेडरूमच्या बाहेर @MarathiXKatha

जाण्यास उठला तितक्यात नवरा त्याला म्हणाला, पती-पत्नीमध्ये हे सामान्य आहे. तुला बाहेर जायची काही गरज नाही. त्यानंतर तो फ्रेश होण्यासाठी बाहेर निघून गेला. फ्रेश होऊन कपडे बदलल्यानंतर, त्याने मला

हाक मारली, घरी आल्यावर त्याचा नित्याचा कार्यक्रम मला माहित होता. मी किचन मध्ये जाऊन खारे काजू व इतर स्नॅक्स च्या डिश भरून हॉल मध्ये घेऊन आले तोवर त्याने आपला व्हिस्की चा पेग आणि माझ्यासाठी रेड वाईनचा ग्लास भरला होता. त्यानंतर आम्ही सोबत ड्रिंक चा कार्यक्रम आटोपले तोवर त्यांनी आज बाहेरूनच जेवण मागवू असे म्हटल्याने मी माझ्या आवडीच्या रेस्टॉरंट मधून त्यांच्या आवडीच्या आणि भाच्याची फर्माईश विचारून जेवण मागविले त्यानंतर सगळ्यांनी सोबत जेवण करून पुन्हा बेडरूम मध्ये आलो भाच्याला सुद्धा मघाशी अर्धवट सोडलेल्या चित्रपटाच्या एन्ड ची उत्सुकता होती म्हणून तोसुद्धा सोबत बेडरूम मध्ये आला व टीव्ही ऑन करून तो चित्रपट पाहू लागला. आम्ही सुद्धा बेडवर बसून चित्रपट पाहू लागलो.

@MarathiXKatha

तितक्यात नवरा पुन्हा माझ्या स्तनांशी खेळू लागला त्याने माझ्या खांद्यावर हात ठेवून माझे स्तन कुरवळण्यास सुरुवात केली आणि दुसरा हात माझ्या नाभीवर फिरवत मला किस करायला सुरुवात केली. त्यानंतर त्याने माझ्या ब्लाउजची २-३ बटणे उघडून माझ्या स्तनांचे चुंबन घेतले, आणि अचानक माझ्या ब्रा मध्ये हात घालून माझे डावे स्तनाग्राला जोरात पिळले त्यामुळे माझ्या तोंडातून अस्फुट किंकाळी बाहेर पडली तेव्हा माझ्या भाच्याचे लक्ष आमच्याकडे गेले. आणि तो लाजून बेडरूमच्या बाहेर जाऊ लागला, तेव्हा माझ्या एक्साईट झालेल्या नवऱ्याने त्याचा हात धरला आणि त्याला बेडवर खेचले आणि विचारले, तू कधीही स्त्रीचे स्तन पाहिले आहेत का? आणि मी काही बोलण्यापूर्वीच त्याने माझ्या ब्रामधून माझा डावा स्तन बाहेर काढला आणि तो माझ्या भाच्याला दाखवू लागला. मला हा शॉक होता मी लाजून चुर झाले आणि माझ्या भाच्याचीही अवस्था माझ्यासारखीच झाली होती. त्यानंतर त्याने त्याला विचारले कसे आहेत तुझ्या मावशीचे स्तन? माझा भाचा मात्र आपली नजर खाली करून मौन उभा होता. मग नवऱ्याने त्याचे डोके पकडून माझ्या निष्पल वर त्याचे ओठ टेकवले आणि त्याला चोखण्यास सांगितले. तरीही माझ्या भाच्याने ओठ उघडले नाहीत. तोपर्यंत माझा नवरा माझ्या ब्लाउजची सर्व बटणे उघडून, ब्रा वरती सरकवून माझा दुसरा स्तन चोखू लागला आणि त्याने मला माझ्या भाच्याला किस करण्यास सांगितले. अचानक मी देखील एक्साईट झाले आणि माझ्या भाच्याबद्दल मला मनापासून प्रेम उफाळून आले आणि मी त्याच्या ओठांवर आणि गालावर किस करायला सुरुवात केली आणि त्याला माझा स्तन चोखायला सांगितले. त्यानंतर मात्र तो अगदी लहान भुकेल्या बाळासारखा माझा स्तन चोखू लागला. तेव्हा माझ्या शरीरात आत्यंतिक सुखद संवेदनांचा भडिमार होऊ लागला. आणि माझ्या योनीतून कामरस

@MarathiXKatha

पाझरू लागला. मी कामातुर झाले आणि त्याचा बरमुडा खाली खेचून त्याच्या अंडरवेअर मधून त्याचे लिंग बाहेर काढून ते कुरवाळू लागले माझ्या क्रियेने त्याचे लिंग ताठरले होते. दोघेही माझे स्तन चोखताना माझ्या शरीरात गोड संवेदनाच्या लाटांवर लाटा येत होत्या आणि मी त्यांचा आवेग सहन न झाल्यामुळे तोंडातून मदभरे हुंकार काढून त्यांना चेतवीत होतें. त्यातच मी माझ्या भाच्याचे ताठरलेले लिंग धरून त्याला माझ्या जवळ ओढू लागले. माझ्या ह्या क्रियेमुळे माझा नवरा इतका पेटला होता की त्याने मला पलंगावर झोपवले आणि माझी साडी परकर ब्रा चड्डी घाईघाईतच माझ्या अंगापासून दूर केली आणि मला निर्वस्त्र करून तो माझ्या सर्वांगावर हात फिरवत मांड्यांवर किस करीत माझ्या योनिवर येऊन स्तिरावला आणि आवेगाने माझ्या योनीत जीभ घालून माझ्या मदनमन्याशी तो जिभेने खेळू लागला माझ्या शरीरात सुखाच्या लहरी दौडत होत्या त्याने निर्वस्त्र होऊन आपले गरम ताठलेले लिंग माझ्या योनीवर ठेवून जोरात धक्का देऊन आत खुपसले आणि आतबाहेर करू लागला त्याच्या प्रत्येक धक्क्याला मी आत्यंतिक उन्मादाने चित्र विचित्र आवाज काढून प्रतिसाद देत होते माझा एक हात माझे दोन्ही स्तन आळीपाळीने अत्यंत आवेगाने चोखाणाऱ्या माझ्या भाच्याच्या डोक्यावर व मानेवर फिरवत होते तर दुसरा हात माझ्या नवऱ्याच्या पाठीवर फिरवत आणि ओठांनी त्याच्या केसाळ छातीवरील स्तनाना चाटत त्याला चेतवित होते आठ दहा मिनिटातच मी चरमोत्कर्षापर्यंत पोचले त्याचवेळी माझ्या नवऱ्याच्या लिंगातून गरम गरम विर्याचा फाव्वारा माझ्या योनीत उडाला आणि माझी योनी त्याच्या वीर्याने भरून गेली. तोवर माझा भाचा माझे स्तन चोखतच होता आता त्याचे हात ही माझ्या पोटावरून आणि मांड्यावरून फिरत होते त्यामुळे मला वेगळीच अनुभूती जाणवू लागली. माझ्या चेहऱ्यावर त्या क्रियेने @MarathiXKatha

दिसणारा आनंद बघून माझ्या नवऱ्याने माझ्या भाच्याला त्याचा टी शर्ट काढायला सांगितला आणि त्याला माझ्या अंगावर ढकलले अनु हा अगदीच अनभिज्ञ आहे ह्याला काही शिकवणार आहेस की नाही मला त्याचा रोख बरोबर कळला आणि माझ्या भाच्याशी संभोग कारण्याच्या कल्पनेनेच माझा मदनमनी पुन्हा हुळहुळू लागला आणि मी माझ्या भाच्याला माझ्या अंगावर खेचले. आणि त्याच्या सर्वांगावर चुंबने घेऊ लागले. तो माझे स्तन सोडायलाच तयार नव्हता चोखून चोखून त्याने माझे स्तन लाल करून टाकले होते त्याला सुख देण्यासाठी मी आतुर झाले होते. पुन्हा माझी योनी पाझरू लागली होती. मी त्याचे ताठरलेले लिंग हातात धरून माझ्या योनीवर ठेवले आणि त्याला छातीशी कवळून माझी जीभ त्याच्या तोंडात सरकवत त्याला धक्का द्यायला सांगितलं. त्याचे ताठरलेले लिंग आत शिरताच पुन्हा माझ्यावर सुखाच्या लहरी दौडू लागल्या पण हाय रे देवा दोनचार धक्के देऊन तो अशांत ठेवून माझ्या अंगावर कोसळला. मला भाच्याशी संभोग करताना पाहून माझा नवरा पुन्हा उत्तेजित झाला होता. त्याचे मलूल झालेल लिंग पुन्हा ताठ होऊन नागासारखे डोलू लागले होते. आता भाच्याला दूर करून त्याने मला कुत्रीसारखे चार पायावर ओनवी केली

आणि मागून त्याने माझ्या योनीत आपले लिंग सरकवले. मी माझ्या भाच्याला माझ्या तोंडासमोर झोपायला सांगून त्याचे मलूल पडलेले वीर्याने लंडबडलेले लिंग आवेगाने चोखू लागले आता त्याची भीती पाळली होती आणि तो आता स्वतःहून दोन्ही हातानी माझे स्तन कुस्करत होता मध्येच स्तनाग्रे चिमटीत धरून पिरगाळत होता. त्याच्या ह्या क्रियेने आणि नवऱ्याच्या लिंगाच्या प्रत्येक धक्क्याने माझ्यावर सुखाचा वर्षाव होत होता पुन्हा मी चरमोत्कर्षाकडे आले काही वेळाने नवऱ्याने सुद्धा सख्खलित होत आवेगाने धक्के मारीत आपला खेळ थांबवीला. मी मात्र थांबायला तयार नव्हते माझ्या भाच्याचे मी चोखून पुन्हा ताठ केलेले लिंग मला माझ्या योनीमध्ये घ्यायचे होते खरे तर आजचे हे अनोखे सुख त्याच्या सहभागामुळेच लाभले होते. मी आता माझ्या भाच्याला माझ्या अंगाखाली @MarathiXKatha

घेतले आणि त्याचे ताठरलेले लिंग मी माझ्या योनीत घुसविले आणि त्याला माझी कंबर पकडायला सांगून मी त्याला वरून धक्के घायला लागले . माझा भाचा माझ्याशी संभोग करतोय ह्या कल्पनेनेच एक अनामिक सुखाची उत्तेजना माझ्या अंगात दौडत होती. आता तोही मावशी लव यु ! मावशी लव यु ! करून खालून आपली कंबर उचलून मला धक्के देत होता ते पाहून माझा नवराही माझ्या नितंबावर चापट्या मारून मला चेतवित होता मी बेफान झाले होते. हे दृश्य पाहून नवऱ्याने आपले पुन्हा ताठ होणारे लिंग माझ्या तोंडासमोर धरले मी ते आवेगाने चोखू लागले. पुन्हा माझा नवरा माझ्यावर स्वार होण्यासाठी आतुर झाला होता खाली भाच्याने आता आपल्या धक्क्याचा वेग वाढवला होता आणि शेवटी मी चरमसीमेपर्यंत पोचले आणि भाच्याचे गरम वीर्य योनीत उडायला एकच गाठ पडली . इकडे माझी पिसाट अवस्था बघून नवरा पुन्हा उत्तेजित झाला होता मग रात्रभर माझा नवरा आणि भाचा आळी पाळीने माझ्या अंगाशी खेळत होते अतीव सुखाने कधी ग्लानी @MarathiXKatha

येऊन नागडीच झोपले ते कळलेच नाही सकाळी उठले तर नागड्यानवऱ्याच्या तंगड्या माझ्या अंगावर होत्या तर दिगंबर अवस्थेतील भाच्याचा एक हात डाव्या स्तनावर तर तोंड उजव्या स्तनावर होते . उठले तेव्हा भाच्याला छातीशी कवटाळून आवेगाने किस घेतला तर नालायक ,मावशी लव यु टू मच, म्हणून माझी योनी कुरवाळयला लागला तेव्हा त्याच्या पार्श्वभागावर एक चापट मारून दूर टकलला. त्या रात्रीच्या त्या आनंदमय समागमाच्या स्मृती चाळवल्या की आजही शरीर उत्तेजित होते

मराठी एक्स कथा - <https://t.me/MarathiXkatha>

मराठी मादक - <https://t.me/MarathiMadak>

चावट मेमे - <https://t.me/Chavatmeme>

सेक्स इन्फो - <https://t.me/Marathisexinfo>

पुस्तके - <https://t.me/MarathiReaders>

नाँन व्हेज जोक्स - https://t.me/Marathi_adult_jokes